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ПАМ’ЯТІ ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА,
ЗАСЛУЖЕНОГО ДІЯЧА НАУКИ І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ, ЧЛЕНА-

КОРЕСПОНДЕНТА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПРАВОВИХ НАУК
УКРАЇНИ ВАСИЛЯ ДМИТРОВИЧА БЕРНАЗА ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ

14 березня 2016 року передчасно, на 67 році,
пішов із життя доктор юридичних наук,
професор, заслужений діяч науки і техніки
України, член-кореспондент Національної
академії правових наук, полковник міліції Василь
Дмитрович Берназ.

Василь Дмитрович Берназ народився 4 липня
1949 року в с. Іванівка Велико-Михайлівського
району Одеської області.

Після закінчення середньої школи в 1968 році
зі срібною медаллю працював зварювальником-
арматурником на Дніпропетровському
домобудівельному комбінаті.

У період з травня 1968 року до червня
1970 року проходив строкову службу в Збройних
силах.

У 1975 році закінчив юридичний факультет
Одеського державного університету
ім. І. І. Мечникова та здобув кваліфікацію
«правознавець».

З 1975 року Василь Дмитрович пов’язав свою
долю зі службою в органах внутрішніх справ, де

тривалий час працював спочатку на практичній, а потім на науковій роботі.
У 1975–1977 роках працював слідчим Управління внутрішніх справ Одеського

міськвиконкому.
У 1977–1979 роках, поєднуючи практичну роботу з науковою, працював за сумісництвом

асистентом кафедри криміналістики, кримінального права і процесу Одеського державного
університету ім. І. І. Мечникова.

У 1979 році Василь Дмитрович розпочав свою трудову діяльність в Одеській спеціальній
середній школі міліції МВС СРСР (нині – Одеський державний університет внутрішніх справ)
на циклі криміналістики і спецтехніки на посаді викладача криміналістики, де пропрацював
більше 30-ти років.

Під час проходження служби в Одеській середній спеціальній школі міліції разом з
курсантами брав участь у забезпеченні громадського порядку на Олімпійських іграх 1980
року. У 1986 році забезпечував громадський порядок на Іграх Доброї волі. Крім того, з
курсантами Одеської школи міліції брав участь у забезпеченні громадського порядку на Кавказі
за часів міжнаціональних конфліктів у Вірменії, під Варденісом.

До 2008 року працював в Одеському державному університеті внутрішніх справ на посадах
викладача, старшого викладача, доцента, професора, начальника кафедри криміналістики.
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У 1982–1986 роках навчався в ад’юнктурі на заочній формі навчання кафедри
криміналістики Київської вищої школи МВС СРСР ім. Ф. Е. Дзержинського.

У 1986 році Василь Дмитрович Берназ під керівництвом доктора юридичних наук,
професора Михайла Васильовича Салтевського, в Київській вищій школі МВС СРСР захистив
дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему: «Методика
розслідування крадіжок народно-господарчих вантажів на морському транспорті».

У 1995 році Василь Дмитрович отримав вчене звання доцента по кафедрі криміналістики,
кримінального права і процесу Одеського державного університету імені І. І. Мечникова.

 Працюючи начальником кафедри криміналістики Одеського державного університету
внутрішніх справ, Василь Дмитрович у 2004 році захистив докторську дисертацію на тему:
«Теорія та практика використання психологічних знань у здійсненні та удосконаленні слідчої
діяльності». Захист дисертації проходив у спеціалізованій вченій раді Національної академії
внутрішніх справ України за науковим консультуванням  доктора юридичних наук, професора,
заслуженого юриста України, академіка Національної академії правових наук України, генерал-
полковника міліції у відставці Олександра Марковича Бандурки.

У 2006 році В. Д. Берназу було присвоєно вчене звання професора кафедри криміналістики
Одеського державного університету внутрішніх справ.

Після виходу на пенсію за вислугою років у спеціальному званні полковника міліції
протягом 2008–2010 років Василь Дмитрович працював професором кафедри криміналістики
Одеського державного університету внутрішніх справ.

З 2010 року працював проректором з наукової роботи та міжнародних зв’язків
Міжнародного гуманітарного університету (м. Одеса), а пізніше створив там же та очолив
кафедру кримінального права, процесу та криміналістики, де працював до останніх років
свого життя.

За дорученням Міністерства освіти і науки України, Василь Дмитрович брав неодноразово
участь в організації та проведенні всеукраїнських олімпіад з правознавства: експерт олімпіади
(Київ, 2008); заступник голови журі (Миколаїв, 2007); голова журі (Ужгород, 2006; Херсон,
2009).

Тривалий час був головою спеціалізованої вченої ради із захисту докторських і
кандидатських дисертацій Одеського державного університету внутрішніх справ, заступником
голови спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських дисертацій Міжнародного
гуманітарного університету, членом спеціалізованих вчених рад із захисту кандидатських і
докторських дисертацій Національного університету «Одеська юридична академія» та
Харківського національного університету внутрішніх справ.

Василь Дмитрович Берназ був відповідальним редактором «Наукового вісника
Міжнародного гуманітарного університету» (Серія: Юриспруденція), членом редколегій
наукових журналів «Південноукраїнський правничий часопис», «Митна справа» і
«Міжнародний юридичний вісник: збірник наукових праць Національного університету
державної податкової служби України». Під його науковим керівництвом було успішно
захищено 14 кандидатських дисертацій. Василь Дмитрович був автором та співавтором понад
160 наукових праць.

За вагомий особистий внесок у боротьбу зі злочинністю, зміцнення законності та
правопорядку, зразкове виконання службового обов’язку, високий професіоналізм Указом
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Президента України від 17 грудня 2010 року № 1132/2010 професору Василю Дмитровичу
Берназу було присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

6 березня 2012 року у м. Харкові загальними зборами Національної академії правових
наук України Василя Дмитровича було обрано членом-кореспондентом НАПрН України
(відділення кримінально-правових наук).

Основні наукові праці були присвячені проблемам, пов’язаним з юридичною психологією
і тактикою слідчої діяльності.

Василь Дмитрович усе своє практичне, наукове, творче життя присвятив справі боротьби
зі злочинністю, зміцненню правопорядку в країні, підготовці висококваліфікованих фахівців
як для органів внутрішніх справ, так і для інших сфер практичної і наукової діяльності.

Такі люди, як доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України,
член-кореспондент Національної академії правових наук України Василь Дмитрович Берназ,
не йдуть унікуди. Вони завжди поруч із нами й прикладом усього свого життя надихають нас
на продовження справи сумлінного служіння українському народові.

П. В. Цимбал, завідувач кафедри кримінального процесу та криміналістики Університету
державної фіскальної служби України, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист
України;

А. В. Іщенко, професор кафедри криміналістики та судової медицини Національної академії
внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України.


